
© Merten2005V6930-771-0008/08

¼ PELIGRO

Peligro de muerte por descarga eléctrica.
El dispositivo sólo debe ser montado y conectado 
por electricistas debidamente cualificados. Ten-
ga en cuenta la normativa específica del país co-
rrespondiente y las directivas KNX en vigor. 

½ PRECAUCIÓN
Peligro de muerte por descarga eléctrica. 
El dispositivo puede sufrir daños.
Se debe garantizar una distancia de seguridad 
conforme a la norma IEC 60664-1. La distancia 
entre los hilos del cable de 230 V y el cable KNX 
debe ser, como mínimo, de 4 mm.

¼ PRECAUCIÓN
Todos los dispositivos que se monten junto a la 
fuente de alimentación deben estar provistos de 
al menos un aislamiento básico.

La fuente de alimentación KNX REG, 24 V CC/0,4 A (en 
adelante fuente de alimentación) suministra una baja 
tensión de seguridad (SELV, Safety Extra Low Voltage) 
de 24 V CC para alimentar dispositivos con un consumo 
de corriente máximo de 0,4 A.  La fuente de alimentación 
está preparada para montar sobre un carril según la nor-
ma DIN EN 60715. No es necesario un bus de carril.
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Fuente de alimentación REG, 24 V 
CC/0,4 A
Instrucciones de uso

Art.-Nr. MTN693003

Para su seguridad

Conocimiento la fuente de 
alimentación

pt fres

1 Coloque la fuente de alimentación en el carril con el 

cierre de sujeción hacia abajo y cuélguela en el ca-
rril.

2 Conecte el KNX.

¼ AVISO
Peligro de muerte por descarga eléctrica. 
El dispositivo puede sufrir daños. 
Si existen cables de 230 V en el entorno, observe 
las normas y directivas vigentes sobre las distan-
cias entre cables. La tapa del borne de conexión 
de bus debe estar siempre montada.

3 Conecte la tensión de alimentación.

En caso de preguntas técnicas, póngase en contacto 
con el servicio de atención al cliente central de su país.
www.schneider-electric.com
Debido al contínuo perfeccionamiento de las normas y 
los materiales, los datos técnicos y las indicaciones refe-
rentes a las dimensiones no tendrán validez hasta que 
no las confirmen nuestros departamentos técnicos.

Montaje de la fuente de alimentación
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Fuente de alimentación
Acoplador de bus integrado

Datos técnicos

Entrada de red: 230 V CA, 50 Hz
Tensión de salida: 24 V CC
Intensidad de salida: 0,4 A
Temperatura ambiente: -20 °C a +40 °C
Conexiones: Bornes atornillables para 0,5 

- 2,5 mm2

Anchura de montaje: 1 TE
Dimensiones: 17,5 x 92 x 68,1 mm 

(alto x ancho x fondo)
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¼ PERIGO

Perigo de morte devido a corrente eléctrica.
O aparelho só deve ser instalado e ligado por 
electricistas especializados. Respeite as directi-
vas específicas do país, bem como as directivas 
KNX em vigor. 

½ CUIDADO
Perigo de morte devido a corrente eléctrica. 
O aparelho pode ser danificado.
A distância de segurança conforme IEC 60664-1 
tem de estar garantida. Entre os fios do cabo de 
230 V e do cabo KNX, mantenha uma distância 
de, no mínimo, 4 mm.

¼ CUIDADO
Todos os dispositivos que são montados ao lado 
da fonte de alimentação têm de estar equipados, 
pelo menos, com um isolamento básico!

A fonte de alimentação KNX REG, DC 24 V/0,4 A (se-
guidamente designada por fonte de alimentação) for-
nece uma tensão mínima de segurança (SELV, Safety 
Extra Low Voltage) de DC 24 V para a alimentação de 
dispositivos com um consumo de corrente máximo de 
0,4 A. 
A mesma está prevista para a montagem em calha DIN 
em conformidade com a DIN EN 60715. Não é necessá-
ria uma barra de dados.
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Fonte de alimentação REG, 24 V 
DC/0,4 A 
Manual de instruções

Art.-Nr. MTN693003

Para a sua segurança

Conhecer a fonte de alimentação

pt fres

1 Colocar a fonte de alimentação com o fecho de 

aperto para baixo na calha DIN e suspendê-la aí.

2 Ligar KNX.

¼ AVISO
Perigo de morte devido a corrente eléctrica. 
O aparelho pode ficar danificado. 
Nos cabos de 230 V na periferia, observar as nor-
mas e as directivas válidas em relação às distân-
cias dos cabos. A cobertura do terminal de 
ligação bus deve estar sempre montada!

3 Ligar a tensão de rede.

No caso de questões técnicas queira contactar o serviço 
central de assistência ao cliente no seu país.
www.schneider-electric.com
Devido ao desenvolvimento permanente das normas e 
dos materiais, os dados técnicos e as indicações relati-
vamente às dimensões só são válidos após uma confir-
mação por parte dos nossos departamentos técnicos.

Montar a fonte de alimentação
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Fonte de alimentação
Acoplador de bus integrado

Informação técnica

Entrada de rede: AC 230 V, 50 Hz
Tensão de saída: DC 24 V
Corrente de saída: 0,4 A
Temperatura ambiente: -20 °C a +40 °C
Ligações: bornes aparafusáveis para  

0,5 - 2,5 mm2

Largura de montagem: 1 TE 
Dimensões: 17,5 x 92 x 68,1 mm (AxLxP)
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¼ DANGER

Danger de mort dû au courant électrique.
Seuls des électriciens sont autorisés à monter et 
à raccorder l'appareil. Respectez les prescrip-
tions nationales ainsi que les directives KNX en 
vigueur. 

½ ATTENTION
Danger de mort dû au courant électrique. 
L'appareil peut être endommagé.
L'écart de sécurité selon la norme IEC 60664-1 
doit être respecté. Respectez la distance minima-
le de 4 mm entre les différents conducteurs du 
câble d'alimentation 230 V et la ligne KNX.

¼ ATTENTION
Tous les appareils montés à proximité de l'ali-
mentation doivent être équipés d'au moins une 
isolation de base !

L'alimentation REG KNX, 24 V CC/0,4 A (désignée ci-
après par alimentation fournit une très basse tension de 
sécurité (SELV, Safety Extra Low Voltage) de 24 V CC 
qui alimente les appareils dont la consommation de cou-
rant n'excède pas 0,4 A. 
Elle est prévue pour un montage sur rail conformément 
à la norme NF EN 60715. Une barre bus n'est pas né-
cessaire.
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Alimentation REG, 24 V CC/0,4 A
Notice d'utilisation

Art.-Nr. MTN693003

Pour votre sécurité

Se familiariser avec la tension 
d'alimentation

pt fres

1 Insérez l'alimentation par le bas en utilisant la bar-

rette de verrouillage puis suspendez-la dans le rail.

2 Raccordez le KNX.

¼ AVERTISSEMENT
Danger de mort dû au courant électrique. 
L'appareil peut être endommagé. 
En cas de présence de câbles de 230 V à proxi-
mité, les normes et directives en vigueur relatives 
aux distances entre les câbles doivent être res-
pectées. Le couvercle de la borne de raccorde-
ment de bus doit toujours être monté !

3 Raccorder la tension de réseau.

Si vous avez des questions d'ordre technique, veuillez 
contacter le service clientèle central de votre pays.
www.schneider-electric.com
En raison d'un développement constant des normes et 
matériaux, les caractéristiques et données techniques 
concernant les dimensions ne seront valables qu'après 
confirmation de la part de nos départements techniques.

Monter l'alimentation
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Alimentation
Coupleur de bus intégré

Caractéristiques techniques

Entrée de réseau : 230 V CA, 50 Hz
Tension de sortie : 24 V CC
Courant de sortie : 0,4 A
Température ambiante : -20 °C à +40 °C
Raccordements : bornes à vis pour des sec-

tions max. 0,5-2,5 mm2

Largeur de montage : 1 module (18 mm) 
Dimensions : 17,5 x 92 x 68,1 mm 

(H x L x P)

Schneider Electric Industries SAS

1

2

230 V

4 mm

KNX

L

+ -
Bus

N
PE

L N PE

A B
V6
93

0-
77

1-
00

 0
8/

08



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile ()
  /CalRGBProfile ()
  /CalCMYKProfile ()
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 250
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.90
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 250
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.90
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 600
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames false
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks true
      /AddColorBars true
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions false
        /ConvertStrokesToOutlines false
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 300
        /LineArtTextResolution 2400
        /PresetName <FEFF0031003000300025002000560065006B0074006F007200200032003400300030007000700069>
        /PresetSelector /UseName
        /RasterVectorBalance 1
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.125000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [14400.000 14400.000]
>> setpagedevice


